

Отчёт
мероприятия «Разговоры о важном»,
посвященные теме: «Я вижу Землю! Это так красиво»

Дата проведения: 08.04.2024г.

Цель мероприятия: формирование чувства гордости за успехи, мужество и высокий уровень профессионализма отечественных покорителей космоса

Задачи:

1. Формировать у учащихся знания о становлении космонавтики, о первых полетах в космос;
2. Способствовать нравственно-патриотическому воспитанию школьников.
3. Развивать умение работать в группах.

Форма и место проведения: интеллектуальная игра, кабинет №24 ГКОУ КШИ «Туапсинский морской кадетский корпус»

Оборудование и используемая литература: проектор и экран для презентации, карточки с заданиями

Присутствовали: 16

Отсутствующие: 5

Приглашенные: 0

Ход мероприятия:

«Я вижу землю! Это так красиво!» – так звучала тема очередного занятия «Разговоры о важном», урок был призван содействовать воспитанию чувства патриотизма и гордости за успехи отечественных покорителей космоса. 8.04.2024г. обучающиеся 11а и 11б классов проверили и закрепили свои знания космонавтики в увлекательной интеллектуальной игре «Мы били первыми».

Россия – лидер в развитии космической отрасли: первый спутник, первый космонавт, первый выход в открытый космос, первая женщина-космонавт. Полёты в космос – это результат огромного труда большого коллектива учёных, рабочих, космонавтов, которые обеспечили первенство нашей Родины в освоении космоса. В условиях невесомости космонавты проводят сложные научные эксперименты, что позволяет продвигаться науке в освоении новых материалов и создании новых технологий. Учащимся продемонстрировали видеофрагмент хроники полета, рассказали о сложной профессии космонавта, указали на ее огромную научную значимость для человечества.

Классные руководители Бобина Л.Г., Козулина Е.О. напомнили известную фразу Ю.Г. Гагарина «Я вижу Землю! Красиво!» Ю.Г. Гагарина, космонавта, проложившего человечеству дорогу к покорению космоса, и посмотрели видеофрагмент хроники полета Ю.Г. Гагарина, где он в первый раз увидел Землю.

Через интерактивное задание «Мы первые!» ребята узнали о ключевых событиях в освоении космоса и роли отечественной космонавтики в этом процессе. Ребята посмотрели на фото Международной космической станции, обращая внимание на ее значимость для развития науки и международного сотрудничества в космической сфере.

Видеоинтервью с Е. Серовой помогло узнать об этапах подготовки, которые проходят космонавты до полета. А из видеоинтервью с космонавтом С. Рязанским ребята узнали о развитии космической отрасли, ее важности и перспективах.

Вывод: обучающиеся, окунувшись в загадочный мир звезд и планет, узнали об истории освоения космоса от древних времён до наших дней. Вспомнили о жизни Юрия Алексеевича Гагарина. Вспомнили имена космонавтов и российских ученых, которые внесли неоценимый вклад в российскую космонавтику.

Итог мероприятия: поводя итоги обсуждения, подвели детей к выводу о том, что стремление в космос связано не только с решением конкретных прикладных задач, но и с открытием нового и стремлением к неизвестному.



Провела классный руководитель:
Провела классный руководитель:

Е.О.Козулина
Л.Г.Бобина

